

**ВІДГУК
НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ БАКАЛАВРСЬКОГО РІВНЯ «ПІДПРИЄМНИЦТВО,
ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 076
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ» НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Вимоги до рівня професійної компетентності підприємців зумовлені, зокрема, складним та багатогалузевим характером сучасного господарствата необхідністю чіткого бачення та розуміння його проблем, вміння знаходити шляхи та засоби їх ефективного вирішення, розробляти та реалізовувати стратегії такого рішення на бізнес-принципах. Надзвичайно важливі вміння підприємців, по-перше, правильно діяти в умовах діючих ресурсних обмежень, по-друге, поєднувати приватні та суспільні поточні та стратегічні потреби та інтереси, бачити перспективи розвитку повосенної країни в цілому та сфери своєї професійної діяльності.

Ось чому якісна підготовка в Україні здобувачів вищої освіти підприємства, торгівлі та біржової діяльності є актуальним напрямом повоєнної економічної відбудови. На наше переконання, НТУ «Дніпровська політехніка», впроваджуючи освітню програму підготовки бакалаврів за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, в повній мірі вирішує зазначені завдання. Існуючий професійний рівень викладацького складу та його потенціал сприяє їх вирішенню.

Спільний з нами розгляд змісту навчання дозволив кафедрі, яка здійснює підготовку здобувачів, ввести в навчальний план дисципліни, що комплексно підходять до формування відповідних професійних компетентностей. Так, наприклад на другому курсі одночасно вивчається дисципліна «Підприємництво» та виконується курсова робота з підприємництва. На третьому курсі опановується дисципліна «Економічна діагностика підприємницької діяльності» та виконується курсова робота з економічної діагностики підприємницької діяльності.

При оптимізації змісту навчання, на наш погляд, заслуговує набуття здобувачами знань та умінь щодо механізму формування соціально-економічної політики розвитку територіальної громади. Це актуально, тому що повоєнний розвиток економіки територій буде також відбуватися на підставі тісних взаємозв'язків бізнесу і місцевого самоврядування.

Позитивний аспект рецензованої програми підготовки полягає в наявності значної кількості дисциплін вибіркової частини.

На наше, переконання дисципліни навчального плану підготовки логічно пов'язані та безпосередньо відповідають завданням підприємницької діяльності.

Отже, вважаємо, що програма підготовки бакалаврів «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що впроваджується у НТУ «Дніпровська політехніка», сприяє вирішенню кадрових проблем розвитку підприємництва в Україні, відповідає сучасним вимогам до фахівців, забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Декан факультету Економіки та управління

НТУ «Запорізька політехніка», к.е.н., доцент

В.В. Корольков



Королькова В.В.
Кадричю:
В.В. Корольков
13.11.2023р.

**ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕСУ
ДНІПРОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА
(ФКЕБ ДНУ)**

пр. Богдана Хмельницького, 49-а, м. Дніпро, 49055, тел. (056) 785 04 97
e-mail: dkebdnu@ukr.net; web: college-business.dp.ua
Код ЄДРПОУ 36959778

21.11.2023 № 262

На № _____ від _____

**ВІДГУК
НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ БАКАЛАВРСЬКОГО РІВНЯ «ПІДПРИЄМНИЦТВО,
ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 076
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ» НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Сучасний стан та перспективи повоєнної економічної реформи країни впливають на формування пріоритетів в державній освітній політиці України, що пов'язані з підготовкою висококваліфікованих фахівців з підприємницької діяльності. Тому освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти повинна бути спрямована на отримання і закріплення теоретичних знань, отриманих студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь, формування та розвиток у студентів професійного вміння приймати самостійні рішення в умовах конкретної професійної ситуації.

Рецензована освітня програма підготовки бакалаврів спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність містить всі необхідні для такого типу документації структурні елементи.

Дисципліни програми сприяють формуванню не тільки професійних компетентностей, але, що не менш важливо, також і загальних, що сприяють формуванню сучасного підприємця як особистості. Зокрема, на першому курсі вивчається дисципліна «Цивілізаційні процеси в українському суспільстві», результати навчання якої в повній мірі впливають на вирішення цього завдання та актуальні в умовах російської агресії. Методично правильно вже на першому курсі опанувати дисципліни загально-професійного напрямку, такі як «Інфраструктура підприємницької діяльності», «Торговельна інфраструктура та форми торгівлі».

При удосконаленні змісту освіти здобувачів було би доцільно приділити увагу формуванню компетентностей з застосування інформаційних технологій в бізнесі.

Загальні та фахові компетентності, кадрове, матеріально-технічне забезпечення належним чином обґрунтовані в програмі та висвітлюють можливість дієвої теоретичної й практичної підготовки бакалаврів спеціальності 076 Підприємництво та торгівля.

Загалом є підстави вважати, що програма підготовки бакалаврів «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що реалізується у Дніпровській політехніці є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця з вищою освітою такого освітнього рівня, забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Голова циклової комісії
підприємництва та
сфери обслуговування



Наталія ДЕМЧИШИНА